

Итоги VI межрегиональной специализированной выставки «КУРГАН-2011: СТРОИТЕЛЬСТВО. ЭНЕРГЕТИКА. ЖКХ. ГАЗИФИКАЦИЯ»



С 27 по 29 апреля 2011г. в Кургане в игровом зале спортивного комплекса «Молодежный» прошла шестая межрегиональная специализированная выставка **«КУРГАН-2011: СТРОИТЕЛЬСТВО. ЭНЕРГЕТИКА. ЖКХ. ГАЗИФИКАЦИЯ».**

Организаторами выставки выступили: Правительство Курганской области, Департамент строительства, госэкспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Курганской области, Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и выставочная компания «СибЭкспоСервис-Н» (г. Новосибирск).

Мероприятие уже доказало свою значимость в процессе взаимовыгодного обмена опытом и технологиями производства, установления прочных связей между производителями и потенциальными потребителями на межрегиональном уровне.

Количество участников выставки ежегодно растет. В выставке приняли участие 110 компаний из Курганской области и других регионов России – Тюменской, Челябинской, Свердловской областей, Санкт-Петербурга, Новосибирска, представивших современные материалы для строительства зданий и сооружений, энерго-, электро- и газовое оборудование, трубопроводные системы, приборы учета энергии, продукцию дерево-, металлообработки, элементы благоустройства придомовых территорий и многое другое. Также вниманию посетителей на открытой площадке около СК «Молодежный» свою экспозицию представили производители спецтехники, малых архитектурных форм, электротехнического оборудования. Компании продемонстрировали свою лучшую продукцию, инновационные разработки и свое желание активно работать, идти навстречу партнерам и покупателям, преодолевать экономические трудности и заключать выгодные сделки.



Выставку открыл Заместитель Губернатора Курганской области, директор Департамента строительства, госэкспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Курганской области Миронов Валерий Владимирович. Он еще раз отметил, что на сегодняшний день по своим масштабам это самая крупная в Кургане выставка, не уступающая по размерам и значимости другим выставкам Уральского региона, изобилующая новыми технологиями и материалами, которые стоит перенять и применять на строительных объектах Курганской области.





За два дня выставку посетили около 5000 человек. Участники выставки активно консультировали посетителей: специалистов строительно-энергетического сектора, коммунальщиков и простых горожан, знакомили с новинками и разработками отрасли.

Выставка уже не раз доказывала, что является чрезвычайно важным и результативным деловым событием для региона. Тематика выставки очень обширна. Здесь было представлено то, что востребовано рынком. Строители и энергетики, специалисты коммунального комплекса, поставщики и покупатели, инженеры, представители СМИ, банков, бизнес-сообществ и власти встретились здесь в одно время для открытого диалога и оперативного решения вопросов и задач, которые ставит нынешнее непростое время по строительству доступного и комфортного жилья, современному техническому развитию жилищно-коммунального комплекса Зауралья.

В рамках выставки Новосибирская компания ЗАО «Завод Сибирского Технологического Машиностроения» провела семинар-презентацию «Энергоэффективное оборудование для автономного теплоснабжения и технологического нагрева на основе индукционных технологий».



По оценкам участников выставки, посетителей и специалистов строительно-энергетического комплекса Курганской выставка прошла успешно, интересно и плодотворно.



Во время работы выставки проходил конкурс «Золотая медаль выставки». В состав конкурсной комиссии вошли: Потоцкая Лариса Владимировна – ведущий специалист сектора инвестирования отдела строительства и инвестирования Департамента строительства, госэкспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Курганской области, Колчанов Андрей Владимирович - ведущий специалист сектора электроснабжения отдела газификации и электроснабжения управления жилищно-коммунального

хозяйства Департамента строительства, госэкспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Курганской области, Митрофанова Татьяна Васильевна – ведущий специалист Комитета Архитектуры и градостроительства Курганской области, Малютина Людмила Петровна – директор выставки «Курган-2011: Строительство. Энергетика. ЖКХ. Газификация».

Золотыми медалями были награждены 7 предприятий:

ООО «Центр Гидроизоляции и защитных покрытий», г. Пермь

ООО «КурганТехноСтрой», г. Курган

ЗАО «Сибгазаппарат», г. Тюмень

ООО «Строительно-производственная компания «Импульс», г. Курган

ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия», Тюменская обл., пос. Винзили

ООО «Гранд-Курган», г. Курган

ООО «РегионНефтеГаз», г. Курган

Еще 2 предприятия получили дипломы Первой степени. Остальным участникам были вручены дипломы участника выставки.